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ΑΠΟΨΕΙΣ 

ΣΦΙΓΓΕΙ Ο ΚΛΟΙΟΣ ΓΙΑ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ 
 

Σε πρόσφατες αναρτήσεις μας, δηλώσαμε ότι: σφίγγει ο κλοιός γύρο από το Κυπριακό  με 
στόχο τη «λύση» του,   της οποίας λύσης, ο κεντρικός πυλώνας είναι Η ΑΠΟΔΟΧΉ ΚΑΙ 
ΝΟΜΙΜΟΠΟΊΗΣΗ, των  κατοχικών δεδομένων του 1974, τα οποία  αποτελούν και τους 
όρους όρους του κατακτητή, η οποία λύση  έχει βαπτισθεί στα Έγγραφα της Βρετανο-
Τουρκικής συνωμοσίας διχοτόμησης της Κύπρου, Διζωνική Δικοινοτική Ομοσπονδία  
(ΔΔΟ). 

Απόδειξη αυτής της εκτίμησης είναι οι επισκέψεις  των ξένων επισκεπτών που 
προσκαλούνται στην Κύπρο  να δουν τάχα και να ενημερωθούν και  φεύγουν με 
πλούσιο ευχολόγιο υποστήριξης  στις προσπάθειες υπέρ της ολοκλήρωσης της 
μεγάλης προδοσίας του 1974  με λύση ΔΔΟ, η οποία ξεδιάντροπα και παράνομα 
μνημονεύεται: 

➢ και ως λύση στη βάση του Διεθνούς Δικαίου, του Ευρωπαϊκού Κεκτημένου, η οποία 
θα κατοχυρώνει τα Ανθρώπινα Δικαιώματα όλων των Κυπρίων  κάτι το οποίο δεν 
ισχύει  μέσα από το μέχρι τώρα «κεκτημένο των παράνομων Συνομιλιών»,  και  τις 
«συγκλίσεις»   τις οποίες επικαλούνται, ο Πρόεδρος και η Κυβέρνηση της 
Δημοκρατίας, καθώς   και οι Διζωνικοί Κομματάρχες. 

Τέτοιους επισκέπτες είχαμε και έχουμε  τον τελευταίο καιρό, Ευρωπαίους Παράγοντες, 
Βρετανούς Βουλευτές, την κα Ολκιν  και άλλους  σε συνάξεις και συνέδρια και των οποίων 
η στήριξη στην «κινητικότητα» για συνέχιση του παράνομου Δικοινοτικού Διαλόγου  για τη 
διχοτομική λύση ΔΔΟ, δηλαδή των δύο Κρατών, ενός Ελληνικού προσωρινά και ενός 
Τούρκικου/Ισλαμικού και μόνιμα πληθυσμιακά αναπτυσσόμενου, σε  βαθμό που θα 
«καταβροχθίσει» τελικά ολόκληρη την Κύπρο, αποτελεί απειλή για την Κύπρο και τον Λαό 
μας. Αποτελούν και αυτές οι πράξεις, στρατηγική πλύσης εγκεφάλου και εξουδετέρωσης 
της Λαϊκής αντίστασης σε λύση διχοτομική που ακούει στο όνομα ΔΔΟ  και η οποία 
υποστηρίζεται τάχατες από την Διεθνή Κοινότητα. Τα περί στήριξης από τη Διεθνή 
Κοινότητα, αποτελούν επίσης  μια απάτη διότι οι Άγγλοι και οι Τούρκοι που είναι οι νονοί 
της λύσης   ΔΔΟ την οποία πειθαρχημένα  Ηγέτες μας ανάλαβαν να μας φορτώσουν χωρίς 
κανένα κόστος για τους ίδιους, ούτε ίχνος ντροπής, όπως και οι υπόλοιποι Ευρωπαίοι, και η 
Αμερική, δεν αποτελούν  τη  Διεθνή  Κοινότητα. Όλοι αυτοί είναι  οι συνοδοιπόροι των 
Άγγλων και Τούρκων νονών της ΔΔΟ οι οποίοι ενεργούν για ικανοποίηση δικών τους 
συμφερόντων  και ΟΧΙ των Δικαίων μας που πρέπει να αποκατασταθούν. 
Κυπριακέ Λαέ, θανάσιμες οι παγίδες που στήνονται στο δρόμο σου και το βάρος  για να 
μην παγιδευθείς, μεγάλο.  Όμως οι παγίδες πρέπει να προσπεραστούν  αφού σκεφτούμε 
σοβαρά  τί θέλουμε να κληρονομήσουμε στα παιδιά μας και τα εγγόνια μας.  Σίγουρα ΟΧΙ 
ότι κληρονομήσαμε εμείς από τους δικούς μας γονείς το 1960.  Κληρονομήσαμε τότε ένα 
σχέδιο σατανικό  για το οποίο δεν γνωρίζαμε τίποτε. Σήμερα γνωρίζουμε απόλυτα πιά είναι 
η συνέχεια με λύση ΔΔΟ και τί εμπερικλείει  και ουέ και αλοίμονο αν παρασυρθούμε να 
πούμε ΝΑΙ σε λύση ΔΔΟ.  Το δις εξαμαρτείν ουκ Λαού σοφού.   Το ΟΧΙ του 2004 
πρεπει να αποτελεί μόνιμη απάντηση σε λύση ΔΔΟ. 
Από το Σωματείο Αδούλωτη Κερύνεια. 


